

В ЦЕНТРЕ – ПРИФРОНТОВОЙ БЫТ ПОСЕЛКА

Поселок Песочный – единственный населенный пункт в нашем районе, где всю блокаду жило довольно много людей. Здесь работали поселковый совет, почта, отделение милиции, школа и детский сад.

29 января в библиотеке поселка Песочный состоялась презентация обновленной музеиной экспозиции по истории поселка Песочный. 15 лет экспозиция переезжала из одного места библиотеки в другое и постоянно пополнялась новыми экспонатами. Теперь у нее отдельное помещение, для которого был выполнен дизайн-проект. В течение нескольких месяцев посетителям библиотеки будет доступна экспозиция, посвященная блокаде Ленинграда, в центре её – по-

сёлок, его жители-фронтовики, матери и жены солдат, предметы быта и немецкие трофеи.

На стенах посетители смогут увидеть простреленную ложку, повестки с фронта, пришедшие песоченцам, гильзы, саперные лопаты, гранаты, фронтовые письма и многое другое.

Впервые в музее выставлены трофейные предметы быта немецких солдат. Посетители смогут сравнить, в каких условиях приходилось воевать советским и фашистским солдатам. Ведь несмотря на отсутствие бытовых удобств, советские воины победили и отстояли свою землю.

А в актовом зале подростково-молодежного центра Курортного района «Молодость» состоялся открытый конкурс патриотической песни «Помним о войне». В конкурсе приняли участие воспитанники вокальных

и театральных студий школы № 466, ДМШ музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова, Рошинской детской школы искусств, ПМЦ «Молодость».

В состав жюри вошли представители Совета ветеранов общества жителей блокадного Ленинграда.

Все участники конкурса получили памятные призы, лучшие были награждены дипломами и статуэтками.

Специальный диплом за сохранение исполнительских традиций прошлого получила Кичигина Ольга (ГБОУ № 466), исполнившая песню «Журав-

ли». Специальный диплом за артистизм и стремление к совершенству получила Нуриева Ангелина (ГБОУ № 466) за песню «Случайный вальс» (слова М.Долматовского, музыка М.Фрадкина).

Диплом лауреата конкурса получила Виталия Столбовая (СПб ГБУ ПМЦ «Молодость»), исполнившая «Гимн великому городу».

Диплом 1 степени – Зарина Даутова (ГБОУ № 466) с песней «Нам нужна одна победа» (слова и музыка Булата Окуджавы).

Диплом 2 степени – Анна Бочарова (МБОУ ДОД «Рошинская ДШИ») с песней «Друзья-однополчане». Диплом 3 степени получила самая юная конкурсантка Анжелика Бровкина (СПб ГБУ ПМЦ «Молодость»), исполнившая «Катюшу».

Соб.инф.

